

**Universidade Federal de Minas Gerais**  
**Escola de Educação Física, Fisioterapia e Terapia Ocupacional**  
**Programa de Pós-Graduação em Ciências do Esporte**

**RETIFICAÇÃO DOS EDITAIS DE SELEÇÃO 2019 – Mestrado e Doutorado**

O Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Ciências do Esporte da Escola de Educação Física, Fisioterapia e Terapia Ocupacional da Universidade Federal de Minas Gerais **RETIFICA** o Edital Regular de Seleção 2019 / 1º Semestre – Mestrado e Doutorado e o Edital Suplementar de Seleção 2019 / 1º Semestre – Mestrado e Doutorado – Vagas para Indígenas e Pessoas Com Deficiência nos seguintes termos:

- **Editais Regular:**

Onde se lê: **Anexo 4 – “Bibliografia por área pretendida para a prova escrita de conhecimentos do mestrado sobre temas relacionados ao treinamento esportivo”**

Leia-se: **Anexo 4 – “Bibliografia para a prova escrita de conhecimentos do mestrado”**

- **Editais Suplementar 2019:**

Onde se lê: **Anexo 3 – “Bibliografia por área pretendida para a prova escrita de conhecimentos do mestrado sobre temas relacionados ao treinamento esportivo”**

Leia-se: **Anexo 3 – “Bibliografia para a prova escrita de conhecimentos do mestrado”**

Informações complementares poderão ser fornecidas através dos seguintes contatos: Secretaria de Pós-Graduação da Escola de Educação Física, Fisioterapia e Terapia Ocupacional, situada na Av. Antônio Carlos, 6627, 1º andar, sala 02, Campus da Pampulha – CEP 31270-901 – Belo Horizonte (MG). Telefone: (31) 3409-2322; e-mail [colposed-fis@eefft.ufmg.br](mailto:colposed-fis@eefft.ufmg.br); página web: [www.eeffto.ufmg.br](http://www.eeffto.ufmg.br)

Belo Horizonte, 17 de dezembro de 2018.

Prof. Dr. Maicon Rodrigues Albuquerque.  
Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Ciências do Esporte